
 

Зам.-кметът Надежда Чакърова: Младите хора имат
енергията да бъдат двигател 
Вторник, 17 Декември 2024

Общинският консултативен съвет по въпросите на младежта към кмета на Община Стара Загора
проведе последното си заседание за годината днес. Основният акцент на срещата беше представянето
на календара за образование и младежки дейности за 2025 г.  

„През изминалата година реализирахме множество инициативи, които насърчиха активността и
развитието на младите хора. За 2025 г. сме подготвили още по-богат календар, включващ както
утвърдени, така и нови инициативи.“ С тези думи зам.-кметът по образование и младежки дейности
Надежда Чакърова, която е и председател на съвета, откри работната среща. 

„Новият календар отразява нашия стремеж към развитие на младежките инициативи – от културно-
образователни събития до обучения, които насърчават личностното израстване и социалната
ангажираност на младите хора“, увери зам.-кметът Чакърова.

„Младите хора притежават силата да бъдат двигатели на всяка положителна промяна. Важно е те не
само да участват, но и активно да се включват в организирането и реализирането на инициативи“,
обобщи тя.

Здравко Димитров, ръководител на звено „Младежки дейности“, представи проектите и инициативите,
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заложени в календара, включително дейностите на Международния младежки център (ММЦ). Той
подчерта, че наред с традиционните конкурси и олимпиади, в които младежите активно участват,
Община Стара Загора ще продължи да стимулира деца с високи постижения чрез специална програма.

Новото за следващата година е, че ще има инициативи, които са по предложение на консултативния
съвет по въпросите на младежта. На предстоящи срещи членовете на съвета ще разработват конкретни
идеи, които ще бъдат подкрепени от местната власт.

Сред акцентите в Календара за 2025 г. са кръводарителски акции, обучения по публично говорене,
финансова грамотност, лидерски умения, личностно развитие и социални умения. Темите и обученията
свързани с популяризиране на ценностите на Съвета на Европа – демокрация, човешки права и
върховенство на закона намират своето естетсвено място в програмата на младежкия център.

Планираните събития включват междуучилищната викторина „1000 причини да се гордеем, че сме
българи“ и Националния туристически поход „По стъпките на Ботев“. Освен това са предвидени
спортни събития, насочени не толкова към състезания, колкото към насърчаването на физическата
активност и социализацията на младежите.

Здравко Димитров подчерта също нововъведенията в работата на Международния младежки център
(ММЦ). За първа година там функционира Младежки съвет, сформиран от младежи, които активно се
включват в събития на Центъра. Ролята им е да консултират образователния екип на ММЦ и да
предлагат инициативи, които отговарят на интересите и нуждите на младите хора.

На финала на срещата зам.-кметът Надежда Чакърова обобщи: „Предстои ни още много работа, за да
направим младежките инициативи по-интересни и полезни. Важно е младите хора да бъдат ангажирани
както в създаването, така и в реализирането на тези проекти. 

След дискусия и предложения за допълнение, с пълно единодушие членовете на Съвета приеха
Календара за образование и младежки дейности за 2025 г., отбелязвайки амбициите за една година,
изпълнена с възможности за развитие, образование и активност на младите хора в Стара Загора.

Общински консултативен съвет по въпросите за младежта към кмета на Община Стара Загора е
създаден с решение на Общинския съвет на Стара Загора през 2023 г. Той има за цел да подпомага
провеждане на общинската политика, насочена към младите хора, да проучва младежката
проблематика, както и да осъществява срещи с представители на младежки организации. В състава на
съвета влизат председател и 20 представители, сред които младежи, бизнес, неправителствени
организации, общински съветници, общинска администрация др., които осъществяват дейност в
подкрепа и развитие на младите хора.

Чрез заседанията и работните срещи ще бъдат генерирани идеи, както и подкрепа за провеждането на
разнородни младежки инициативи със съдействието на местната власт, проекти и доброволчески
инициативи.
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